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AGKNGELS 6TO OE@PNNATO GUVEYDV GLVUPTIGEMYV

Aivovtot o1 ovveyeig oto R cuvaptioels f, g yio TG omoieg 1oyveL:
F2(x) + g%(x) = 2x[f(x) — g(x)] + x® — 2x% — 1, yio. k60 x € R.
Na amodeitete ot1vndpyel € € (—1,1) tétoo, wote 4f(§) + 5g(¢) =0
"'Ecto cuvaptnon f cuveync oto [1,2], ywa v onoia woyvet OtL:
f3(x) = 3f2(x) + 5f(x) = x3 — 2x?% + 4x — 5, yio. k60e x € [1,2]
Na deiéete 6t n e€iowon f(x) = 0 éyet pia tovAdyiotov pila oto (1,2).
nux
Aiveton 1 suvaptnon f(x) = {T' x<0
ovvx, x =0

a. No amodeiete 6111 f elvar cvveyng oto R

B. No anodeilete ot vapyet p € (0, 1) €010, Dot f(p) = f(p — f(p)).
Aivovtar ot cuveyeic ovvaptioels f, g: [0,1] = R yia tig omoieg 1oydet:
fO)+f(1) =g(0)+g()
No anodei&ete 0Tt 01 YpAPUKEG TAPAGTAGELG TOV GUVAPTNGE®V [, g TEUVOVTOL OE &Vl
ToVAGyI6TOV onpeio pe tetpnuévn x, € [0,1]
Aivetar ovveyng cuvaptnon cvvaptnon f:[0,2] — [0,1]. Na amodeilete 6T1 vITapyEL
& € (0,2] tétow0, dote f2(E) + &2 =2f (&) + 3
Aivovton ot cuveyeic ovvaptioeis f, g: [0,4] — [0,4] vy t1g omoieg opilovtat ot
oLVOPTNGELS fog Kol gof o10 [0,4]. No amodei&ete ot vrapyet € € [0,4] tétoro,
aote (fo9)(§) + (9of)(E) = 2
Aiveton cuveyng ovvapon f: R = R pe f(1) = f(5). Na anodeifete 611 vapyet
& € [1,3] téro10, dote f(§) = f (& + 2)

"Eoto cuvépmon f cuveyng oto [0,2] yia v omoia woyvet 6t £(0) - £(2) + a? = 0,

a € R. No amodei&ete Ot

a. H e&iowon f(x) = 0 éyel tovAdyiotov pia piCa oto [0,2]

B. Ymapyer & € [0,1] tétoro, dote (€ — 1)f (&) =& (E+ 1)
No anodeilete 011 1 e€lowon 2 Inx — 3ovvx + 4 = 0 €yer axppac pia pila oto
0,1)

‘Eoto f: R = R cvveyng ovvapton pe f(x) # 0 yo kébe x € R ko f(3) = 5. Na

, . . (F@)+3)x2-3x+1
voAoyicete 10 6plo lim U3 -3xt1
xX——00 x+5

‘Eoto f: R = R ocvveync ouvapmon pe f(3) = =5 kot —1, 4 dbo dwadoyikég pileg

g e&icmong f(x) = 0.

3
No vroAoyicete To lim w
x—+00 x“+4
Alvetar cvveyng ocuvaptnon f pe f(x) # 0y kdbe x € (0,10) kou £(5) = —4. Na

. , . ()x*—f(8)x3+7x2+5
vroAoyicete 10 6pro: lim @~/ ()
x——0c0  f(6)x3-x2+5x—9

‘Eotm cuvaptnon f:[2,3] = R tétoia, dote: f(2) = 2, f(3) = 3 ka

f2(x) = 3f(x) = x% — 2x ya x60e x € (2,3).
No amodeilete 6Tin f dev gival cuvenc.

‘Eoto pio cvvapton f: R — R tétowa dote f(1) = 3 kou f(2) = 5. Av 1 e€icwon

f(x) = 4 givan advvarn oto R, va amodeifete 6t cuvdptnon f dev eivar cuveyng.

"Eoto pia cuvaptnon f ovveyng oto [—2,8] Kat yvnoimg povotovn ota dractipota

[—-2,3],[3,5], [5,8].
Av f(=2) = =2,f(3) = 4 xar f(8) = 2, vo Ppeite:
a. Tn povotovia g f
B. To ovvolo Tiwmv G f
y. To mqbog v pildv g e&icmong f (x) = 0 oto didotnpo [—2,8]
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"‘Eoto cuvaptnon f ovveync oto didotnpo [—3,3] yua v onoia woydet

x% + f2(x) = 9y k60e x € [-3,3].
a. Na Bpeite 11 pileg g e&iowong f(x) = 0
B. No anodeifete 6111 ovvaptmon f datpei otabepd npdonpo oto (—3,3)
y. Na Bpeite Tov tomo ¢ f av f(0) = =3

Noa Bpeite 11c cuveyeig oto R cuvaptioelg yia Tig onoieg 1oyveL 0T

f2(x) = x? + 2f (x) y1a xé0e x € R.

Na Bpeite ™) cuveyn ocvvaptnon f: R = R yio v onoia ioydet:

f2(x) — 2f(x) = x? — 2x y10 k40 xR Ko f(3) = —1

2_kx+ 1ER .,
— . Me Kk, A € R, omofa &gl

Atvetar 1) opiopévn 610 R svvapmon f(x) = = -
OAKO PEYIGTO TO 2 Kot OAKO eAdyioto To 0 . Na anodeiéete 0TLk = A = 4.,
Av 1 f givan cuveync kon Betikn oto [6,8], va anodeitete Ot
a. Hf éelehdyioto m kot péyioto M oto [6,8].
B. m®* < f(Of (Nf(B) <M?
v. H eiowon f(i) — f(6)f(7)f(8) = 0 &xer tovrdyiotov pia Aon oto
ddotnuo [6,8]
Eoto 1 cuvéptmon f(x) = Inx + xT_l x> 0.
o. Na pelemoete v f ©¢ TPOG TNV LOVOTOVid.
B. Na Bpeite T0 GOVOLO TOV TNG
v. NoMoete v eicoon xInx =1 —x
3. Na amodeifete 6t vnapyel povadiko 6 € (a, B), a > 1 této10 dote

£30) = F@f B (5F)

Atveton cuvaptnon f cuveyng oto R yio v omola toyvet
fd—Inx)=2—-2x—2Inx,x>0

a. No Bpeite Tov TOMO ™G f

B. No peletnoete v f ®C TPOG TN LOVOTOViDL

v. Na Bpeite to mpoonpo ™¢ f

0. Na Bpeite 10 6OVOAO TIH®V TNG f
Aivetarn ovvaptnon g(x) = Inx +e*+x—1

o. Na Bpeite 10 GOVOLO TIUDV TNG

B. No anodeifete 611 Y10 kG0 a € R, n e€iowon g(x) = a &yxet povadiky pilo

y. No Aoete v eiowon g(x) = e

0. Na Bpeite 10 k € R y10 10 omoio oyveL

et _ e = In(4K) — In(k? + 4) + 4K — K% — 4

Aivetal cuvaptnon f cvveync oto R yo v omoia woydel xf (x) + ovvx — 1 +
xznui = 0 yi0.k60e x # 0

o. Na Bpeite Tov tOm0O NG f

B. Na Bpeite t0 xl_l)Too f(x)

y. No arodeitete 6T1 ) e&lowon f(x) = 0 €xel tovddyiotov pia Betikr pida.
"Eotm M cuveyng cuvaptnon f opiopévn oto [3,6] yua v omoia oydet Ot

e f(x) # 0y kabe x € [3,6],

e f(3) > 0 ka1

e fR)f(4) = f(B)f(6).

a. No amodei&ete 011 f(x) > 0y ke x € [3,6]

B. Na amodei&ete Ot VRAPYOLY X1 € [3,4] Ko x5 € [5,6] TéTO100 DOTE

(faD)* = FBFA) xa (f(x2))° = F(5)F(6)

v. No e&etdoete av 1 f avtioTpépeTal.



